



工行菏泽分行:

## 深化警示教育 做实以案促改

为进一步巩固党纪学习教育成果,做深做实以案促改工作,工行菏泽分行纪委充分运用各类警示教育资源,坚持教育为先、警示教育常在、监督促廉理念,引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,不断推进全面从严治党、全面从严治行向纵深发展。

## 分层分类精准滴灌,提升警示教育的针对性

该行紧盯“关键少数”,抓好领导干部警示教育。常态化开展党纪专题学习教育,围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》,采用“条例+案例+剖析+研讨”的方式授课,督促领导干部学纪、有效性。

知纪、明纪、守纪,让领导干部受警醒、明底线、知敬畏;突出重点岗位,警示从业人员防微杜渐。围绕信贷、财务、选人用人等关键领域,督促相关部门及时召开本领域警示教育大会,深刻剖析本领域发生的典型案例,以案促学、以案说纪,时刻绷紧纪律之弦;抓好“绝大多数”,扩大警示教育的覆盖面。用好身边“活教材”,精心选取系统内查处的违纪违法典型案例开展宣讲,第一时间向各级党总支通报分行纪委近期查处的案件,把“写在纸上的教训”变成“刻在心里的敬畏”,充分发挥案件警示教育的针对性、有效性。

## 丰富形式拓展成效,延宽警示教育的路径

菏泽分行以开展“绿黄红”三色廉洁文化教育子品牌建设为抓手,通过参观廉政教育基地、观看典型案例、发送家庭助廉倡议书、开展廉洁谈话、廉洁家访等活动,精准开展警示教育。一是用好地方教育资源。组织党员干部前往菏泽市廉政警示教育基地、冀鲁豫边区革命纪念馆、菏泽市监狱等开展“沉浸式”警示教育活动,制发“纪法微课堂”,举办“纪法廉洁”主题演讲比赛等微活动,拓展警示教育深度广度。二是“以案为鉴”警示教育。定期召开警示教育大会,分类通报近期全

行查处的典型案例,组织党员干部集中观看警示教育录1500余人次,进一步引导党员干部牢固树立纪法意识,织紧织密拒腐防变思想“防护网”。三是构建“家书倡廉+家访说廉”双廉模式。以视频和简篇的形式向党员干部发送家庭助廉倡议书,纪委书记带队开展廉洁家访,叮嘱党员干部家属筑牢廉洁从业家庭防线,做廉洁教育的好帮手。

## 多维联动精准施教,强化警示教育的震慑性

该行纪委坚持把警示教育作为落实把监督挺在前面的重要手段,不断完善相关制度机制。一是与专项监督整治工作相结合。坚持问题导

向、系统施治,把警示教育与深化违规吃喝、违规二次分配绩效专项治理工作结合起来,边查边治边警示,将以案促改、以案促治、以案促教贯穿专项监督治理全过程。二是用好纪律检查建议书。围绕深化违规吃喝、违规二次分配绩效、监督薄弱环节、廉洁风险点、重点业务等风险点,进行提示提醒制发提示函,将监督提醒工作落实到经营全过程。三是充分运用“第一种形态”。扎实开展谈心谈话,对新任职干部开展廉洁谈话,督促守住廉洁自律底线,对支行党委班子成员开展监督谈话,对领导班子出现的问题及时提醒纠正。

通讯员 陈书文

## 初心不变,砥砺奋进书辉煌

——记中行菏泽牡丹支行对私客户经理吴娟



老骥伏枥,志在千里。中国银行菏泽牡丹支行对私客户经理吴娟,一位即将退休的老客户经理,始终秉持认真、专业、务实的工作作风,扎根基层,把挑战当做机遇,用敬业和激情展示了中行人的最美情怀。

去年一年来,吴娟成功营销对私普惠客户94户,创

以饱满的热情和敬业的态度奋斗在基层一线,将工作往实处做,向精处做,踏踏实实,任劳任怨。虽然即将退休,但吴娟总是“早出晚归”,第一个来、最后一个离开,对于支行年轻客户经理起到很好的模范作用,是他们眼中的榜样。面对不同客户、不同业务的贷款材料,吴娟自己制作了每天的进度清单。“我年龄大了,手、理解力和年轻员工比不上,只能比他们多付出点时间才能赶上进度。”这就是吴娟对待工作的态度。

回眸过往、咫尺韶华,变化的是容颜,不变的是初心,岁月不曾减弱吴娟的光芒。吴娟凭借对工作的热爱、认真及一腔激情,始终坚守自己的初心,在工作中诠释责任,在工作中彰显巾帼本色,在工作中实现自我价值,她用自己的实际行动展现着中行人的责任与担当。

通讯员 王震

中行成武支行:  
联合开展党建共建  
协同发展崭新征程

## 本报讯(通讯员 张晓

楠)近日,中国银行成武支行党总支与菏泽市住房公积金管理中心第六党支部联合开展党建共建活动,旨在凝聚党建合力,探索创新党建工作模式,为双方合作注入新活力并提升至新高度。

活动伊始,双方党员代表共同走进成武县博物馆参观学习。博物馆内,琳琅满目的历史文物展品和详尽的资料徐徐展开成武的历史长卷,党员们沉浸其中,仔细聆听讲解,深刻感悟当地历史的沧桑变迁与文化的传承脉络,从先辈的奋斗历程中汲取精神滋养,进一步筑牢文化根基,激发民族自豪感。其间,全体党员重温入党誓词,坚守入党初心,坚定理想信念。

随后,双方举办党建共建座谈会,分别介绍各自党组织架构、党建工作开展的特

色亮点与宝贵经验,并围绕党建对业务发展的引领作用、党建活动形式创新以及党员教育管理强化等深入进行讨论。大家各抒己见,碰撞出智慧的火花,共同勾勒出未来党建共建的蓝图与重点工作路径,力求通过党建共建平台,达成资源的优化整合与互补共享,开启双方深度合作、协同发展的崭新征程,为地方经济繁荣与社会进步贡献更为强劲的力量。

此次党建共建活动成效显著,不仅拉紧了双方党组织间的交流纽带,更为后续业务合作的拓展与深化筑牢根基。双方一致表示,将以此活动为重要契机,持续促进党建与业务的有机融合、同频共振,并肩为广大民众打造更优质便捷的金融与公积金服务体验,以实际行动践行社会责任与使命担当。

